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Ata  da  3ª  Reunião  Extraordinária  da

Faculdade  de  Geologia,  do  Instituto  de

Geociências  e  Engenharias,  da

Universidade Federal do Sul e Sudeste do

Pará,  localizada  à  Folha  dezessete,

Quadra  quatro,  Lote  especial,  Nova

Marabá.

Às quinze  horas  e  doze  minutos  do dia  nove  de  maio  de  dois  mil  e  vinte  e  um,  por

videoconferência na plataforma  Google Meet,  reuniu-se sob a presidência do Prof. Leonardo

Brasil, Diretor da FAGEO, o colegiado da Faculdade de Geologia (FAGEO), com a presença

dos seguintes membros: Profa. Cristiane Marques de Lima Teixeira,  Profa. Natália Gomes

Alves de Souza, Prof. Antônio Emídio de Araújo Santos Jr,  Prof. José de Arimatéia Costa de

Almeida, Profa. Ana Valéria dos Reis Pinheiro, Adriana Vasconcelos da Costa  Convocados

ausentes  sem  justificativas:  Filipe  Araújo  de  Oliveira  (representante  dos  técnicos).

INFORMES  GERAIS:  não  houve.  PROPOSIÇÕES:  não  houve.  ORDEM  DO  DIA:

PAUTA: 1) Planejamento acadêmico (2022.2) Prof. Leonardo iniciou cumprimentando todos

os membros presentes e agradeceu a presença na reunião e, em seguida, passou a palavra para

professora Natália. Profa. Natália apresentou a planilha que contém as disciplinas que já foram

ofertadas  nos  períodos  anteriores  e  as  que  podem ser  ofertadas  no  período  2022.2  e  suas

respectivas turmas e docentes. Continuando, informou que os docentes de outras faculdades

que contribuirão com a FAGEO no semestre 2022.2 já confirmaram que irão colaborar, com

exceção  da  disciplina  de  química  inorgânica  que  são  foi  atendida  pela

faculdade de química. Durante a reunião foi discutido a questão da oferta das disciplinas

de  campo  de  diferentes  períodos  ofertadas  juntas  (super  campo)  no  período  2021.4.  Foi

sugerido pelo Prof. Emídio a oferta de algumas atividades de campo no período 2022.1, porém

o professor  Leonardo levantou a  questão  orçamentária.  De posse da  palavra,  Prof.  Emídio

sugeriu  que fosse consultado a  Administração  Superior  sobre a  possibilidade  de remanejar

recursos  de  outras  ações  para  custear  as  atividades  de  campo  da  Faculdade  de  Geologia.

Professora Natália  sugeriu  que as  ofertas  das disciplinas  de campo,  caso fosse aprovado o
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remanejamento de recurso, fossem realizadas juntas (super campo). Com a palavra, Professor

Emídio  se  manifestou  contrario  a  realizar  as  disciplinas  de  campos  de  diferentes  períodos

juntas, pois ele entende que as disciplinas de campo devem ser ofertadas nos seus respectivos

semestres, contudo, se fosse para regularizar o calendário acadêmico ele seria a favor, porém só

até  a  regularização  do calendário  acadêmico.  Profa.  Natália  esclareceu  que essa  seria  uma

alternativa somente para regularizar as atividades de campo pendentes de oferta. Prosseguindo,

informou  que  as  sugestões  de  horário  das  disciplinas/professor  podem ser  alterados.  Após

ampla discussão e exposta às opiniões dos membros do colegiado e realizadas as alterações

necessárias, Profa. Nátalia encaminhou a proposta do planejamento acadêmico para votação.

Proposta aprovada por unanimidade. Nada mais a ser tratado, às quinze horas e cinquenta e

dois minutos, Prof. Leonardo encerrou a reunião, da qual eu, Adriana Vasconcelos da Costa,

secretária,  lavrei  a  presente  Ata,  que  será  assinada  pelos  presentes  nesta  3º  reunião

extraordinária da FAGEO, do Instituto de Geociências e Engenharias, da Universidade Federal

do Sul e Sudeste do Pará.
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